

电脑也能打电话

——爱国者平板电脑N700,能打电话的3G平板电脑

2010年11月,国内平板电脑领导品牌爱国者推出一款能打电话的3G平板电脑N700。此外,它也支持WiFi,让您无论走到哪里都能轻松体验互联网乐趣。

爱国者平板电脑N700的性能已经彪悍到让人惊奇的地步:支持语音通话只是它超强功能的“冰山一角”。它是“Android平板电脑旗舰产品”,支持超过12万个免费应用程序,office软件、邮件管理、3D游戏、彩色电子书、GPS导航、7英寸多点触控电容屏、数码相机……多种功能融为一体,带给您超强的震撼体验!

支持语音通话和3G,毫不妥协的强大功能

aigoPad N700不仅支持WiFi网络,更加强悍内置3G无线上网模块,支持随时随地上网。同时,它还支持语音通话,不但能上网还能打电话。无所不联的实用功能,让你真正爱不释手!

Android操作系统,支持12万个应用程序

aigoPad N700选用了Android系统,支持12万个应用程序,office办公、邮件、彩色电子书、电影、音乐、3D游戏、炒股、GPS导航、手写输入、QQ、MSN、微博、在线视频、网页浏览、数码相机、轨迹加密……各种软件应有尽有。让您在掌上互联世界中尽情畅游,

轻松享受移动互联网乐趣!

多核处理器,玩转移动互联网

aigoPad N700独有多核处理器配合512MB超大内存,创建更多真实的DIY软件体验:聊天、玩游戏、听音乐同时进行!让你轻松玩转移动互联网!

极致便携,专为中国创造

aigoPad N700充分考虑了国内使用者的腕部承受能力和视觉需求,采用了支持画面自由缩放的7英寸多点触控屏,仅仅只有380克的重量,人性化设计符合亚洲人使用要求,女士的手提袋也可轻松装下!

60天的超长待机,史无前例!

aigoPad N700提供充足续航保障,支持长达10小时不间断视频播放或网页浏览,42小时音乐播放,900分钟语音通话、飞行模式下保持60天超长待机!超大容量电池支持,再也不怕游戏或网上冲浪突然中断!

时尚新礼,尽在爱国者平板电脑

除了N700之外,爱国者平板电脑家族还有E700、E501、P8880等不同规格和价位的产品。这些功能强大的创新产品,无论是对强调提高效率的办公用品采购还是要求新意的会议礼品、商务馈赠、单位福利采购都是最佳的选择。

爱国者平板电脑 功能强大三大人群倾力追捧

爱国者平板电脑E700自上市以来,以其精致时尚的外观、超强的功能设计、超高的性价比,引发众多消费者的“热捧”,成为年末礼品市场最耀眼的“明星”。

受访者之一:张先生 某企业采购经理

一大型企业的采购经理张先生可以说是E700的最早购买者之一,并且一出手就是200台,让现场的人们着实“震惊”了一把。在采访中,张先生表示,他们单位打算在年末开个老干部联谊会,正为礼品发愁呢。“E700这一上市,啥问题都解决了,高清触摸屏和手写设计,使老干部们不用再担心因为用拼音或五笔不熟练而影响上网了,7英寸的精巧外观和多种娱乐功能设计,更是可以让他们‘把电脑带在身上’,想看书的时候看看书,想看电影的时候看看电影,可以说是既方便又实用!”

受访者之二:冯先生 时尚上班族

冯先生是标准的时尚上班族,每天乘公交车上下班,他现场购买了两台E700,一台自己用,一台送给女朋友。冯先生介绍说:“平时上下班时,在车上的时间很长,一共需要将近1个半小时,感觉很无聊。以前都是听MP3,用手机上网看新闻、看小说、聊QQ,但是手机速度很慢、屏幕太小、电池不经用,现在有了E700,这些问题全都解决了,而且非常时尚美观,给女朋友买一台,可以一起上网斗地主、打蜜蜂,晚上我们也不用抢电脑了!”

受访者之三:齐女士 销售人员

在众多购买者中,我们发现一次性大量购买的团购者成为本次购买的主力。从事广告销售工作的齐女士一次性购买了10台爱国者E700。齐女士告诉笔者,她购买的原因主要是要在年末答谢公司的大客户。以前可选种类很少,烟酒、茶叶已经送了好多年了,没有什么新鲜的感觉,送其他的大件成本又太高。选择爱国者E700是因为它性价比很高,上网、聊天、游戏、电子书、移动办公等功能都很强大,又是新技术新产品,送给客户不但实用而且很有面子。

本版撰文 快报记者 徐勇



爱国者平板电脑

aigoPad

能打电话的
3G平板电脑



aigoPad N700

十七种非凡应用
集 iPad 与 iPhone4 功能于一身



- 1. 高性价比
- 2. 手写触控识别
- 3. 电影
- 4. THEPDF
- 5. 上网
- 6. 数码相机
- 7. 音乐
- 8. 多国语言输入

爱国者平板电脑,全新升级,性能卓越,外观时尚,是您商务、娱乐、学习的最佳选择。

5 大技术创新 打造Android平板电脑旗舰

- 更强** 支持多任务处理,同时实现多种功能;
- 更轻** 手机大小,仅重380克,黄金比例完美掌上体验;
- 更久** 超低功耗,60天待机;
- 更快** 512M双倍内存,结合多核处理器,更迅猛更流畅;
- 更新** 采用新一代平板电脑技术,率先支持语音通话,内置3G/WIFI,随时接入互联网。

热烈祝贺爱国者平板电脑2010年12月销量突破4万台。

咨询热线: 李小姐 025-84678053 13913393391 / 张小姐 84678067

爱国者电子
www.aigochina.com